
Публічне акціонерне товариство 
«Укргазвидобування» 
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в  особі філії 
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                                                      Товариство з обмеженою 
                                                                            відповідальністю «Вертекс Україна» 
                                                                            юридична адреса: 
                                                                            04050, м. Київ,  
                                                                            вул. Глибочицька , 58 
                                                                            ЄДРПОУ 34763946,  

                      Засіб зв’язку: 
                                                      тел. (044) 585-87-90 
   

                                          

В рамках закупівлі UA-2018-08-21-002087-c, що Вами проводиться, за 
результатами розгляду тендерної пропозиції учасника ТОВ «Вертекс Україна» - наша 
пропозиція була відхилена. 

Вказане рішення міститься у документі під назвою «Протокол відхилення 
пропозицій учасників допорогових торгів № УГСБМ 18(Т)-108 01.11.2018 р .», який 
опубліковано на електронній сторінці закупівлі 01.11.2018 року. 

У зазначеному документі не містяться дані уповноважених осіб – членів, 
секретаря, голови тендерного комітету, відповідальних за прийняття рішення про 
відхилення пропозиції тендерної пропозиції ТОВ «Вертекс Україна».  

В якості підстав відхилення зазначено наступне: (далі відповідно до тексту 
Документа) пропозиція Учасника (ТОВ «Вертекс Україна) не відповідає 
кваліфікаційним вимогам, у тому числі за технічними та якісними характеристиками 
предмету закупівлі (лоту), встановленим документацією процедури закупівлі;» та 
міститься посилання на документ під назвою «Службова записка відділу ЗМТРР та П від 
31.10.2018 р. № 09-793 щодо відхилення пропозиції Учасника ТОВ «Вертекс Україна», 
який також не висвітлює дані про особу (осіб), що її склала. 

З зазначених вище документів не вбачається обґрунтування відхилення тендерної 
пропозиції ТОВ «Вертекс Україна», не зазначені конкретні вимоги тендерної 
документації закупівлі із посиланням на її положення, яким не відповідає тендерна 
пропозиція учасника ТОВ «Вертекс Україна».  
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Відповідно до ч. 3 ст. 30 Закону України «Про публічні закупівлі» У разі якщо 
учасник, тендерна пропозиція якого відхилена, вважає недостатньою аргументацію, 
зазначену в повідомленні, такий учасник може повторно звернутися до замовника з 
вимогою надати додаткову інформацію стосовно причини невідповідності його 
пропозиції умовам тендерної документації, зокрема, технічній специфікації та/або його 
невідповідності кваліфікаційним критеріям, а замовник зобов’язаний надати йому 
відповідь з такою інформацією не пізніше ніж через п’ять днів з дня надходження такого 
звернення через електронну систему закупівель. 

Враховуючи викладене, - 

ПРОСИМО: 

1.Надати додаткову інформацію стосовно причини невідповідності тендерної пропозиції 
учасника Товариства з обмеженої відповідальністю «Вертекс Україна» умовам 
тендерної документації закупівлі, ідентифікатор UA-2018-08-21-002087-c, 
затвердженої Головою Тендерного комітету УБМР «Укргазспецбудмонтаж» 
Погребняком В.І. відповідно до Протоколу засідання Тендерного комітету від 
21.08.2018 року  № УГСБМ 18(Т)-108 із посиланням на положення тендерної 
документації та зазначенням невідповідностей ним нашої тендерної пропозиції. 

Директор                                                                   С.В.   Судиловський 
 
02.11. 2018 року             
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